
Hier sehen sie das fertig montierte Schneeschild.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut durch.

Here you see the finished mounted snow plow.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.

Am Schwimmbad 8 

95326 Kulmbach

Tel. 09221 / 95620

Fax 09221 / 956222

e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Schildverbreiterung Snoway Schneepflug

AL: 2280-00

Best.Nr.: 5-991002990

Montagezeit: ca. 60 min.



***5-99100299*** Schraubensatz

2x Schildverbreiterung   (A)
2x Zentrierbolzen   (B)

2x 5-99100300, Kunststoffleiste 126mm   (C)

1x Anbauanleitung  AL 2280

4x Schraube M8 x 25
8x Scheibe M8
4x Federring M8
4x Mutter M8

8x Schraube M10 x 30
16x Scheibe M10
8x Federring M10
8x Mutter M10

4x Schraube M10 x 50
8x Scheibe M10 x 30 x 3
4x Stopmutter M10

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!

For torque information please see last page!



1

Mit Zentrierbolzen „B“ abstecken, ausrichten! 
Bohrungen (4x) von „A“ übertragen und mit min.Ø 10,5 mm 

bohren!
With centering bolt "B", align! Transfer holes (4x) from „A“ and drill with min. Ø 

10.5 mm!

A

B

2 Zentriebolzen verschrauben! / Screw down the center bolt! 

B

 M8 x 25



3 Verbreiterung verschrauben! / Screw on the widening!

 M10 x 25

4 Kunststoffleiste befestigen! / Mount the plastic strip!
Die Gleichen Schritte an der rechten Seite! / The same steps at the right!

C

 M10 x 30


